



ПРЕСС-РЕЛИЗ

## Компания i-Free вступила в Инфокоммуникационный Союз

**14 мая 2008 г., Санкт-Петербург, РФ. – Компания i-Free, входящая в число лидеров рынка контент-услуг России\*, Украины и Казахстана, с целью участия в развитии российского рынка инфокоммуникаций, вступила в Инфокоммуникационный Союз. Компания планирует участвовать в разработке и внедрении перспективных технологий и услуг российского инфокоммуникационного рынка.**

Инновации всегда являлись ключевым приоритетом для i-Free: компания принимает самое активное участие в развитии телекоммуникационной отрасли России, создавая передовые технологические решения и продукты. Вступление в Инфокоммуникационный Союз – логическое и закономерное продолжение деятельности i-Free в этой области.

Комментируя вступление i-Free в Союз, А.И. Скородумов, Исполнительный директор Инфокоммуникационного Союза, отметил: «Мы рады началу нашего сотрудничества с i-Free. Эта компания известна как инноватор рынка мобильного контента, и мы рассчитываем, что ее участие в работе Союза будет очень плодотворным. Для нас важно также и то, что i-Free работает на мировом рынке и имеет возможность на практике изучать перспективные услуги и актуальные бизнес-модели в сфере инфокоммуникаций».

Инфокоммуникационный Союз (Союз участников рынка инфокоммуникационных услуг) создан в результате преобразования Ассоциации операторов сетей связи третьего поколения 3G. Главная цель Союза – содействие созданию условий для дальнейшего развития рынка инфокоммуникаций России и перехода к Глобальному информационному обществу.

В состав Инфокоммуникационного Союза в настоящий момент входят 54 крупнейшие компании и организации, работающие на телекоммуникационном рынке России: операторы сотовой и дальней связи, фиксированных и транзитных сетей, научно-исследовательские, научно-производственные и проектные организации, вендоры, системные интеграторы, поставщики услуг и разработчики программных средств, консалтинговые компании, финансово-кредитные организации, организаторы отраслевых выставок и конференций.

В Инфокоммуникационном Союзе действует 13 Рабочих групп, работающих по различным направлениям развития рынка инфокоммуникаций. Компания i-Free планирует принимать активное участие в проекте «Мобильные платежи», в рамках которого разрабатывается концепция универсальной платежной платформы для оплаты товаров и услуг.

Кирилл Петров, управляющий директор компании i-Free, комментируя вступление i-Free в Инфокоммуникационный Союз, подчеркнул: «Союз является главной движущей силой российского рынка информационных технологий и активно формирует условия для их развития. Мы уверены, что деятельность Союза поможет решить вопрос практического внедрения актуальных услуг и технологий, в частности мобильных платежных систем, которых с таким нетерпением ждут миллионы российских потребителей».

---

\* Источнику: ComNews Research, iKS-Consulting, J'son & Partners.

\*\*\*

*i-Free – динамично развивающаяся инновационная компания, работающая в сфере мобильных услуг и контента с 2001 года. Входит в число лидеров рынка контент-услуг России, Украины и Казахстана. На*

май 2008 года клиентская база компании превысила 53 млн уникальных пользователей, потенциальная база составляет более 1,5 млрд абонентов. Штаб-квартира **i-Free** располагается в Санкт-Петербурге. Более 300 высококвалифицированных сотрудников компании работают в Москве, Санкт-Петербурге, Киеве (Украина), Алматы (Казахстан), Мехико-Сити (Мексика), Мумбаи (Индия), Сан Пауло (Бразилия), Пекине (Китай).

Основные направления деятельности компании: разработка и паблишинг контента (картинки, мелодии, Java- и BREW-игры), создание и продвижение сложных коммуникационных сервисов, информационно-развлекательные услуги, мобильный маркетинг, мобильный банкинг, мобильный вендинг, медиа-интегрированные проекты, производство и агрегация мобильного видеоконтента для 3G-сетей.

Подробная информация о компании на сайте [www.company.i-free.ru](http://www.company.i-free.ru)

**За дополнительной информацией обращайтесь:**

Аэлита Давыдова,  
Тел. + 7 (499) 264 5829  
e-mail: [pr@i-free.ru](mailto:pr@i-free.ru)

**Союз участников рынка инфокоммуникационных услуг (Инфокоммуникационный Союз)** создан в результате преобразования Ассоциации операторов сетей связи третьего поколения 3G (Ассоциации 3G), учрежденной в 1999 г. крупнейшими операторскими компаниями России.

Миссией Союза является содействие внедрению перспективных технологий, создание условий для дальнейшего развития рынка инфокоммуникаций и перехода к Глобальному информационному обществу для наиболее полного удовлетворения потребностей населения в новых услугах.

Членами Союза являются компании «ВымпелКом», «Дельта Телеком», «МегаФон», «Мобильные ТелеСистемы», «Московская Сотовая Связь».

Ассоциированными членами являются 49 компаний и организаций: операторы сотовой и дальней связи, транзитных и фиксированных сетей, научно-исследовательские, научно-производственные и проектные организации, компании-изготовители оборудования, системные интеграторы, поставщики услуг, разработчики программных средств, изготовители SIM-карт, управляющие и консалтинговые компании, финансово-кредитные организации, организации сферы информационного обеспечения.

Официальными партнерами Инфокоммуникационного Союза являются: 3GPP, ITU-T, ECC, ETSI, GSA, GSMА, OMA, UMTS Форум, CDG, World DMB Форум, IA450, Wireless Ukraine, ГРЧЦ, ИПИ РАН, МТУСИ. В ноябре 2006 г. состоялась государственная регистрация преобразования Ассоциации 3G в Союз участников рынка инфокоммуникационных услуг (Инфокоммуникационный Союз).

Подробная информация о Инфокоммуникационном Союзе на сайте [www.icu.org.ru](http://www.icu.org.ru)

**За дополнительной информацией обращайтесь:**

Михаил Скибин, пресс-секретарь Инфокоммуникационного Союза  
Тел.: +7 (905) 783 65 44;  
e-mail: [a3g@a3g.ru](mailto:a3g@a3g.ru)